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مرحله رفت بیست‌ویکمین دوره لیگ برتر کشتی آزاد کشور

 صدرنشینی دانشگاه آزاد اسلامی 

در گروه »ج«

رقابت‌های مرحله رفت بیست‌ویکمین دوره لیگ برتر کشتی آزاد کشور، جام 

یادگار امام)ره( در گروه »ج« که از صبح دیروز در ورزشگاه انقلاب کرج آغاز 

شده بود با صدرنشینی تیم جوان و تحصیلکرده دانشگاه آزاد اسلامی به پایان 

رسید. شاگردان بهنام طیبی، مربی اسبق تیم ملی و عضو هیات‌علمی دانشگاه 

آزاد اسامی، در نخستین دیدار با نتیجه ۷ به ۳ مقابل تیم شهید صدرزاده 

به پیروزی رسیدند. آزادکاران دانشگاه آزاد اسلامی سپس به مصاف جوانان 

استان البرز رفتند و این تیم را هم مقتدرانه با نتیجه ۹ به یک شکست دادند. 

عصر دیروز تیم کشتی آزاد دانشگاه آزاد اسلامی، سومین و آخرین مسابقه خود 

را در دور رفت مرحله گروهی رقابت‌ها، مقابل تیم فرم دمای اراک برگزار کرد و 

۹ به یک پیروز شد. به این ترتیب رقابت‌های دور رفت گروه »ج« با صدرنشینی 

دانشگاه آزاد اسامی به پایان رسید. در این رقابت‌ها ۱۴ تیم در چهار گروه 

به مصاف هم می‌روند و از هر گروه، یک تیم به مرحله بعدی صعود می‌کند. 

دور برگشت این رقابت‌ها، هجدهم آبان به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی در 

قائمشهر برگزار خواهد شد. 

 طیبی: 70 درصد تیم ما 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی هستند

بهنام طیبی، سرمربی تیم کشتی آزاد دانشگاه آزاد اسلامی پس از اتمام 

مسابقات گفت: »قبل از رقابت‌ها دو اردوی ۱۰ و ۱۵ روزه داشتیم و روی نقاط 

ضعف و قوت کار کردیم تا تیم خوبی را راهی مسابقات کنیم. مسابقات متمرکز 

برگزار شد و بسیار پرفشار بود. در فاصله کشتی‌ها دو ساعت برای استراحت 

کشتی‌گیران زمان بود. تیم‌های جوان و پرانگیره‌ای رقبای ما بودند و خدا را 

شکر توانستیم نتایج خوبی کسب کنیم.« 

وی با بیان اینکه 70 درصد اعضای تیمش از دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 

هستند تصریح کرد: »۴۵ روز قبل از قراردادها از طریق دانشگاه آزاد اسلامی 

در واحدها فراخوان دادیم و بهترین‌ها انتخاب شدند که ۴۰ درصد تیم فعلی 

هستند. برخی هم طبق شناخت قبلی انتخاب شدند.«  طیبی تصریح کرد: 

»لیگ برگزار می‌شود تا جوان‌ها میدان ببینند و کسب تجربه کنند و به تیم ملی 

برسند. ما همیشه تیم جوانی داشتیم و در تیم ملی هم نماینده داشتیم. میانگین 

سنی تیم امسال هم زیر ۲۵ سال است.«  وی در پایان با تمجید از حمایت‌های 

مرکز تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی از تیم کشتی گفت: »خوشحالیم که دکتر 

لشکری مسئولیت این بخش را برعهده دارد؛ چراکه شناخت کافی روی ورزش 

دارد و حرف اعضای تیم‌ها را می‌فهمد و اختیار تام به کادر مربیان داده و عجیب 

نیست که همه تیم‌های دانشگاه در رشته‌های مختلف روی سکو هستند.« 

یامگا نیامده محبوب استقلالی‌ها شد، مهاجم استون‌ویلا هم در راه است

یدهای خارجی باکیفیت متخصص خر
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داورزنی مدیرعاملی 
پرسپولیس را رد کرد

بن‌بست در مذاکرات با رئیس فدراسیون والیبال برای حضور در فوتبال  

تکلیف مدیرعامل پرسپولیس هنوز روشن نیست و هواداران 

سرخپوشان منتظرند تا وزیر ورزش و جوانان تکلیف این تیم 

را روشن کند. این درحالی‌ است که استقلال مدت‌هاست 

مدیرعامل خود را شناخته و کارگزار خود را هم معرفی کرده 

است. هرچند کارگزار باشگاه استقلال حاشیه‌هایی دارد، اما 

به هرحال دست‌کم تکلیف این تیم روشن‌تر از پرسپولیس 

است و همین موضوع هواداران پرسپولیس را عاصی کرده 

است. آنها با تشکیل کمپین‌هایی در فضای مجازی خواستار 

تعیین‌تکلیف تیم‌شان هستند، اما حمید سجادی هنوز 

واکنشی به این موضوع نداشته است و وزارت کماکان در 

سکوت به‌سر می‌برد. در روزهای گذشته شایعات بسیاری 

درباره احتمال حضور افراد مختلف در پست مدیرعاملی 

این باشگاه منتشر شد؛ شایعاتی که درنهایت به دو گزینه 

اصلی رسید؛ حمیدرضا گرشاسبی و حبیب کاشانی. برخی 

حتی معتقد بودند طولانی شدن روند انتخاب مدیرعامل 

سرخپوشان به‌دلیل تلاش‌ها برای حل مشکلات گرشاسبی 

و صدور مجوز برای او در باشگاه پرسپولیس بود. هرچند 

نزدیکان گرشاسبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« این 

مذاکرات را تایید کرده‎اند، اما به‌نظر می‌رسد تلاش‌ها برای 

یافتن گزینه‌ای دیگر ادامه دارد.

 یک گزینه آشنا

این روزها در راهروهای وزارت ورزش و جوانان نام افراد 

متعددی برای مدیرعاملی پرسپولیس مطرح می‌شود؛ 

نام‌هایی که برخی از آنها برای هواداران آشنا و برخی ناآشنا 

هستند. »فرهیختگان« اما به اطلاعاتی دست پیدا کرده 

که نشان می‌دهد یک گزینه سرشناس مورد تایید 

وزیر ورزش و جوانان قرار گرفته و مذاکراتی 

نیز با او انجام شده است؛ گزینه‌ای که 

احتمالا برای بسیاری از هواداران 

پرسپولیس آشناست و دست‌کم از رزومه 

او اطلاعات کافی وجود دارد. بر این 

اساس شنیده‌ایم مذاکراتی 

با محمدرضا داورزنی، 

رئیس فدراسیون والیبال 

برای حضور در مدیرعاملی 

باشگاه پرسپولیس انجام 

شده، اما او این پیشنهاد را 

رد کرده است. اینکه داورزنی که درحال حاضر در لوزان 

سوئیس حضور دارد، به چه دلیل این پیشنهاد را رد کرده 

مشخص نیست، اما شنیده‌ایم فرد مذاکره‌کننده با او اصرار 

بسیاری برای حضورش در پرسپولیس داشته و حتی معتقد 

بود با حضور این فرد، اسپانسر نیز آماده کمک خواهد بود؛ 

اسپانسری نام‌آشنا که البته حاشیه‌هایی نیز در سال‌های 

گذشته با خود به‌همراه داشته است. به هرترتیب با رد پیشنهاد 

مدیرعاملی پرسپولیس توسط داورزنی، به‌نظر می‌رسد 

وزارت ورزش و جوانان دوباره به‌دنبال گزینه‌های پیشین 

خود خواهد رفت؛ گزینه‌هایی که البته هرکدام نقاط ضعف 

و قوت خود را دارند و جز محمد دادکان، کسی مقبول 

قشر عام هواداران نیست.

 مدیرعامل پرسپولیس

شاید یک غریبه

عدم تعیین مدیرعامل برای پرسپولیس 

روز گذشته ازسوی یحیی گل‌محمدی 

نیز مورد اعتراض قرار گرفت. او معتقد 

بود این اتفاق به پرسپولیس 

آسیب خواهد رساند و با این 

روند و بسته بودن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی، نمی‌تواند بازیکنان مدنظر خود را برای 

پرسپولیس به خدمت بگیرد. بازیکن‌هایی که گفته می‌شود 

در پست مهاجم هستند و یحیی نیم‌نگاهی نیز به دفاع راست 

خود دارد تا رقیبی برای شیری و نعمتی بتراشد. هرچه باشد، 

تعیین‌تکلیف پرسپولیس بی‌شک می‌تواند این تیم را از 

بلاتکلیفی فعلی نجات دهد، به‌ویژه آنکه فرصت چندانی تا 

پایان فصل نقل‌وانتقالات نمانده و هواداران به‌سادگی از کنار 

اتفاق مهم پیش‌رو نخواهند گذشت. پیش‌تر البته خبرهایی 

مبنی‌بر مذاکره یکی از اعضای تیم با حمید سجادی برای 

ابقای صدری هم مطرح شده بود و به‌نظر می‌رسد سرپرست 

مدیرعاملی سرخپوشان به‌دنبال تلاش‌هایی برای بقا در 

پست فعلی خود است. هرچه باشد، اعتراض هواداران 

پرسپولیس به وضعیت تیم‌شان در فضای مجازی به گوش 

حمید سجادی و تیم مشاوران او رسیده و به‌نظر می‌رسد در 

روزهای آینده روند مذاکره با گزینه‌هایی که صلاحیت حضور 

در پست مدیرعاملی پرسپولیس را دارند، ادامه‌دار خواهد 

بود. از گوشه‌وکنار شنیده می‌شود شاید گزینه‌ای که نامش 

را کمتر هواداری شنیده به‌زودی مدیرعامل پرسپولیس 

شود. فردی که مانند جعفر سمیعی در پست مدیریت 

وزارت ورزش به‌کار گمارده شده بود و حضور در پرسپولیس 

می‌تواند نخستین تجربه مدیریت یک باشگاه ورزشی برای 

او باشد. برخی منابع هم کماکان درحال اتصال گزینه خود 

به باشگاه هستند تا در دقیقه 90 مدیرعامل پرسپولیس را 

تغییر دهند. به هرحال شنیده‌ها از مذاکره با گزینه‌های 

مدیرعاملی پرسپولیس نشان می‌دهد بلبشوی عجیبی در 

وزارت ورزش و جوانان حاکم است و هنوز گزینه قطعی برای 

این عنوان معرفی نشده است.

داستان اللهیار صیادمنش و زوریالوهانسک ظاهرا قرار نیست ادامه‌دار باشد و 

این مهاجم جوان و مستعد ایرانی احتمالا در نیم‌فصل دوباره به فنرباغچه ترکیه 

بازمی‌گردد. این تیم اوکراینی صیادمنش را به‌صورت قرضی و با آپشن خرید به 

خدمت گرفت و در هفته‌های اخیر بارها رسانه‌های اوکراینی از تصمیم این باشگاه 

برای قطعی‌کردن خرید صیادمنش صحبت می‌کردند و معتقد بودند با توجه به 

درخشش او در لیگ اوکراین، زوریا تصمیم دارد با خرید این بازیکن، او را به قیمتی 

بهتر بفروشد. با این حال ظاهرا این باشگاه برای پرداخت 3/5میلیون یورویی که 

باید به باشگاه ترکیه‌ای بپردازد به مشکل خورده و بعید است در ژانویه تلاشی برای 

خرید دائمی این بازیکن ایرانی انجام دهد. سایت »فوتوماک« ترکیه درباره وضعیت 

این ستاره ایرانی نوشت: »فنرباغچه در ابتدای فصل پیش تصمیم گرفت اللهیار 

صیادمنش، بازیکن جوان خود را با قراردادی قرضی راهی لیگ اوکراین کند تا در 

ترکیب زوریا فرصت بیشتری برای بازی پیدا کند. او خیلی زود توانست با گل‌هایی 

که به ثمر رساند برای خودش نامی دست‌وپا کند و به بازیکنی مهم در تیمش تبدیل 

شد. حالا اما خبر می‌رسد که زوریالوهانسک قصد ندارد 3/5میلیون یوروی ذکرشده 

در قرارداد با فنرباغچه را برای قطعی‌کردن حضور این بازیکن ایرانی پرداخت کند 

و به این ترتیب صیادمنش در ژانویه به لیگ ترکیه برمی‌گردد. هواداران این تیم از 

این تصمیم باشگاه اصلا راضی نیستند و معتقدند باشگاه باید او را حفظ می‌کرد. 

رسانه‌های این کشور نیز با تمجید از عملکرد صیادمنش درطول حضورش در زوریا 

و گل‌های حساسی که برای تیمش به ثمر رسانده از این تصمیم انتقاد کردند.«

سایت »فوتبال« اوکراین هم دراین‌باره نوشت: »چگونه یک بازیکن خوب را می‌توان 

تشخیص داد؟ اول زمانی که در دیدارهای آسان تیمش عملکرد خوبی ارائه می‌دهد 

و دوم نیز وقتی است که در دیدارهای دشوار و در سخت‌ترین زمان‌ها به کمک 

تیمش می‌آید و آنها را نجات می‌دهد. در دیدارهای این فصل زوریا، ولادیساو 

کوچرگین شروع خوبی داشت و توانست 5گل برای تیمش به ثمر برساند اما او 

را نمی‌توان رهبر تیم معرفی کرد. اللهیار صیادمنش در دو دیدار اخیر تیمش 

6امتیاز برای زوریا به‌دست آورده و به همین دلیل هواداران این تیم از اینکه او 

در ژانویه تیم را ترک می‌کند بسیار ناراحت هستند. مدت قرارداد قرضی او با این 

باشگاه در زمستان به پایان می‌رسد و اگرچه این تیم اوکراینی می‌تواند با پرداخت 

3/5میلیون یورو قراردادش را دائمی کند اما ظاهرا تصمیم ندارند چنین رقم زیادی 

را هزینه کند. به این ترتیب دوران حضور او در این باشگاه در نیم‌فصل به پایان 

می‌رسد اما او که بازیکنی جوان و مستعد است و گفته می‌شود آینده بسیار خوبی 

در پیش دارد می‌تواند به‌زودی راهی یکی از تیم‌های خوب اروپایی شده و خود را 

بیش از پیش ثابت کند. او نه‌تنها در لیگ اوکراین بلکه در رقابت‌های اروپایی هم 

درخشش قابل‌توجهی داشت و توانست مشتریان خوبی پیدا کند. او سال قبل 

گل برتری زوریا برابر لسترسیتی در مرحله گروهی لیگ اروپا را زد و این هفته نیز 

یک‌گل سه‌امتیازی را در لیگ کنفرانس اروپا وارد دروازه زسکاصوفیه کرد. این بازیکن 

20ساله بارها نتیجه را به‌سود تیمش رقم زده است و کارهایی انجام می‌دهد که 

هیچ بازیکن دیگری در زوریا قادر به انجام آن نیست. احتمال دارد در زمستان هم 

صیادمنش و هم کوچرگین از ترکیب تیم جدا شوند اما بدون‌شک نبود این ستاره 

ایرانی در ترکیب زوریا لطمه زیادی به این تیم خواهد زد.«

صیادمنش پنجشنبه‌شب گذشته در ادامه دیدارهای مرحله گروهی لیگ 

کنفرانس اروپا در ترکیب تیمش برابر زسکاصوفیه بلغارستان به میدان رفت و 

تک‌گل سه‌امتیازی زوریا را در زمین حریف به ثمر رساند. او روز یکشنبه نیز برابر 

کولوس در لیگ بازهم گلی سه‌امتیازی زد تا نامش را به‌عنوان یکی از ستاره‌های 

این فصل فوتبال اوکراین مطرح کند. با توجه به درخشش این بازیکن جوان در دو 

فصل اخیر بدون‌شک قیمت او به‌زودی افزایش قابل‌توجهی خواهد داشت. اگرچه 

در آخرین به‌روزرسانی ارزش او در سایت ترانسفرمارکت که مربوط 4ماه پیش بود 

قیمت او 2میلیون یورو برآورد شده اما مسلما در این مدت با عملکرد خوبش توانسته 

ارزش خود را افزایش دهد. به این ترتیب زوریا حتی با پرداخت 3/5میلیون یورو بابت 

خرید او، ضرر نمی‌کرد و می‌توانست او را به قیمت بهتری به فروش برساند. فنرباغچه 

هم که با مشکلات مالی مواجه است و تصمیم دارد صیادمنش را به هر طریقی به 

فروش برساند شاید در زمستان مشتری بهتری برایش پیدا کند و به قیمت بالاتری 

او را به باشگاه جدیدش بفروشد.


